
 

 

商工文教委員会会議記録 

 

商工文教委員会委員長 髙橋 博之 

１ 日時 

  平成 22 年 10 月８日（金曜日） 

  午前９時 33 分開会、午前９時 52 分散会（うち休憩 午前９時 34 分～午前９時 51 分） 

２ 場所 

  第３委員会室 

３ 出席委員 

  髙橋博之委員長、髙橋元副委員長、中平均委員、郷右近浩委員、髙橋但馬委員、 

  佐々木大和委員、小野寺研一委員、小西和子委員、斉藤信委員 

４ 欠席委員 

  佐々木一榮委員 

５ 事務局職員 

  菅原担当書記、工藤担当書記、猪久保併任書記、泉併任書記 

６ 一般傍聴者 

  なし 

７ 会議に付した事件 

  発議案について 

８ 議事の内容 

○髙橋博之委員長 おはようございます。ただいまから商工文教委員会を開会いたします。

佐々木一榮委員は欠席とのことでありますので、御了承願います。 

 これより本日の会議を開きます。本日は、お手元に配付いたしております日程により会議

を行います。 

 発議案についてを議題といたします。去る 10 月６日の当委員会において採択と決定いた

しました請願陳情受理番号第 102 号、第 103 号及び第 104 号につきましては、意見書の提

出を求めるものであります。なお、意見書の提出を求めている請願項目は、受理番号第 102

号については項目４（１）及び（２）、受理番号第 103 号については項目１の（１）及び３、

受理番号第 104 号については項目４の（３）であります。よろしいですか。 

 それでは、暫時休憩いたします。 

 （休憩） 

 （再開） 

○髙橋博之委員長 それでは、再開いたします。 

 10 月５日の当委員会におきまして採択されました受理番号第 102 号、第 103 号及び第 104



号の請願につきましては、意見書の提出を求める項目がありますので、今定例会に委員会発

議したいと思います。 

 まず、意見書の文案を検討いたします。当職において、原案を用意しておりますので、事

務局に配付させます。 

 （資料配付） 

○髙橋博之委員長 ただいまお手元に配付いたしました意見書案をごらんいただいている

と思いますが、これについて御意見はありませんか。 

 （「なし」と呼ぶ者あり） 

○髙橋博之委員長 なければ、これをもって意見交換を終結いたします。 

 お諮りいたします。ただいま御検討いただきました意見書を今定例会に委員会発議する

ことに御異議ございませんか。 

 （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○髙橋博之委員長 御異議なしと認めます。よって、ただいま御検討いただきました意見書

を今定例会に委員会発議することに決定いたしました。 

 なお、文言の整理等につきましては、当職に御一任願います。 

 また、委員の皆様に連絡事項ですが、当委員会の全国調査につきましては、11 月 17 日か

ら 19 日までの日程で実施いたします。おって通知いたしますので、御参加願います。 

 以上をもって、本日の日程は、全部終了いたしました。本日は、これをもって散会いたし

ます。 


